



Népszerű volt
a Magyarok Vására



KARDA BEÁTA
Címlapról címlapra



MESEFA A BAJZA-ÓVIBAN

Esős ünnep, nyugatkritikus beszéd

Esernyők alól figyelték a jelenlévők az 1848-49-es forradalom és szabadságharc kiskunhalasi ünnepségét múlt szerdán. Időjárásban tehát történelmi hasonlóság volt a 48-as forradalom halasi ünnepén. A szemerkélő esőben nyugatkritikus beszédet mondott Hunyadi Péter képviselő az Országzászló emlékmű előtt. Városvezetők és civilek koszorúztak a múzeumban, majd a Petőfi-szobornál közösen szavalták el a Nemzeti dalt az emlékezők.



Görög Bence verselőmondó

Az indító huszárvezényszó után a Halas Concert Band által előadott Himnusz hangjaira az emlékmű zászlórúdjának csúcására vonták a nemzeti lobogót március 15-én délelőtt. Városvezetők, kiskunhalasi önkormányza-

ti képviselők, társadalmi szervezetek, intézmények vezetői, képviselői és halasi polgárok jelenlétében Hunyadi Péter képviselő lépett a szónoki mikrofonhoz beszédet mondani. Hunyadi Péter így fogalmazott, „A nyugattól mindig vártunk valami jót, szépet az elmúlt 1000 évben, de egyoldalúnak bizonyult ez a várakozás napjainkig. Bizonyosan ma sem remélhetünk még méltányosságot sem Európától, csak ha kiverekedjük magunknak.” A képviselői beszédet teljességében közönségi oldalán olvashatják. Az ünneplő közönség az Országzászló emlékműtől a Thorma János Múzeumba vonult a dékánis kadétek vezetésével. A múzeum nagytermében tavaszt köszöntő vers hangzott el **Kis Fruzsina, Rácz Nikolett és Szabó Réka**, a Kiskunhalasi Kertvárosi Általános Iskola 3. a osztályos tanulói



Hunyadi Péter képviselő az ünnepi beszéd közben

előadásában. A diákok versmondása után először **Fülöp Róbert** polgármester, **Kuris István László** és **Szűcs Csaba** alpolgármesterek, valamint **dr. Kollárné Lengyel Linda** helyeztek el koszorút **Thorma János: Talpra magyar!** című festménye előtt. Őket az önkormányzati képviselők, intézményvezetők, civil szervezetek képviselői és magánemberek követték. A múzeumból a Petőfi-szoborhoz vonultak az ünneplők.

A Petőfi-szobor nemzeti színű zász-

lókkal övezett gyűrűje köré sokan összegyűltek, ahová a szomszédos Magyarok Vásárából is odalátogattak érdeklődők. A szobornál közös szaválás következett. **Petőfi Sándor** Nemzeti dal című költeményét a versmondó, **Görög Bence** segítségével szavalta el a tömeg. A versmondást követően a Halas Concert Band zenés kísérete közben történt az emlékezés virágainak elhelyezése, amellyel a város hivatalos ünnepségsorozata befejeződött.

HT

Újraavatták Sass Károly megszépült sírját

Petőfi Sándor násznagynak, **Sass Károlynak** a sírjánál, a kiskunhalasi régi református temetőben gyülekeztek az emlékezők március 15-én. A Pásztortűz Egyesület megszépítette, rendezte a síremléket, ami régóta elhanyagolt állapotban volt.

Végső István egyesületi elnök, történész köszöntötte az esőben összegyűlteket. Összefoglaló beszédében elmondta, hogy Sass Károly hivatalnok és a 200 éve született Petőfi Sándor költő között hogyan alakult ki jó baráti viszony. Az egykori násznagya a mai napig fontos forrása

a Petőfi-kutatóknak. Az egyesület most megszépítette a sírt és környezetét, de az eddigi téves születési dátumot is kijavította. A Himnusz elneklését követően áldás és ünnepi műsor vette kezdetét. A helyszínen a Szilády Áron Református Gimnázium önkéntesei zászlóval álltak őrsé-



get, majd verset is mondtak. Ezt követően **Honti Irén** az evangélikus egyházközség, **Arany-Michels Richárd** és **Arany-Michels Tímea** lelkészek a református egyházközség és **Seffer Attila** plébános a római katolikus egyházközség részéről mondott áldást a megszépült sírnál.

A műsor részeként **Hegedűs Bettina** elszavalta a Sass családhoz köthető, A négyökrös szekér című Petőfi Sándor-verset. **Monda**

Margit, a Gózon István Irodalmi Kör alapítója az erre a napra írt saját versét olvasta fel. Végső István zárásként köszönetet mondott a református egyháznak, presbitériumnak, a temetőgondnoknak, a segítőknek, a Szilády-gimnáziumnak, a vállalkozóknak, partnerszervezeteknek, önkénteseknek és tagtársainak az áldozatos segítségért. Az esemény a koszorúk, virágok elhelyezésével és a Szózat elneklésével zárult.

Kép-szöveg: **Szóri Attila**

Március



A csillagászati tavasz kezdete idén március 20-án volt, így reményekkel teli várhat-

juk a jó időt. A néphagyomány szerint három nevezetes férfi – Sándor, József, Benedek – meghozza a meleget, méghozzá zsákban. Bizzunk benne, hogy az időjárás regula valóra válik az elkövetkezendő hetekben.

A téli hónapok után újra elkezd kinyílni a világ és megannyi virág, sőt a programok is sokasodnak, egyre inkább kimerészkedünk a szabadba. Nemzeti ünnepünk alkalmából szabadtéri programokat is terveztek, de az eső miatt a rendezvények egy része beltéri lett. A Petőfi-szobor után a múzeumban emlékeztek a hősökre, és tisztelegtek emberi nagyságuk előtt. Az intézményben könyvbemutatót is tartottak március 15-én. A Magyarok Vására idén is minőséget kínált, az árusok kézműves termékeiket ajánlották a vásárlók figyelmébe határon innen és túlról.

A Közösségek Házában a Dediált címlapok kiállítás köszönti a sajtó napját, a tárlat április 10-ig látogatható. Időutazásra hív a '60-as évektől napjainkig napi- és hetilapok bemutatásával.

Az ünnepet követően a kiskunhalasi kertbarátok várták programmal az érdeklődőket a Csipkeházban. A zöldségek és a gyümölcsök előállításában tapasztalható új trendeket választották témául, előtérbe helyezve a biológiai módszereket. A fagyvesztély elmúltával lehet metszeni, fóliasátorban veteményezni, kis edényekbe magvakat vetni.

Aszódi János kertészmérnök, író, főszerkesztő és televíziós műsorvezető maga is jó példával szolgál ezen a téren. Az *Én kis kertem* című kötet szerzője, ahogy fogalmazott, hazai vizeken evez. Bács-Kiskun vármegyében két hektáron termeszt zöldséget, gyümölcsöt, dísznövényeket. A termésből még ajándékozni is szokott.

Elérkezett a régóta várt tavasz, hívogat a március.

Pál László

Elkezdődött a Fazekas Mihály utca felújítása

Az előzetes terveknek megfelelően március 16-án elkezdődött a Fazekas Mihály utca első szakaszának felújítása. Az utat, a Lidl áruház parkolójának bejárata, valamint a Hirling József Lovaspark kapuja között le is zárták a forgalom elől.

Töredezett aszfalt, kátyúk, rossz csapadékvíz-elvezetés, parkolási gondok. A Fazekas Mihály utca Kárpát utca és Bajza utca közötti szakaszára minden jellemző volt. Éppen ezért örültek nagyon sokan annak, hogy elkezdődött a régóta tervezett felújítás. Az előzetes tervek szerint március 16-tól zárták le a kivitelezési ütemnek megfelelő részt. Mint a városháza tájékoztatójából kiderült, a felújítási munkát két ütemben, teljes útzár mellett valósítja meg a kivitelező. Az első ütem során a Fazekas Mihály utcát lezárják a Hirling József Lovaspark kapuja és a Lidl áruház parkolójának bejárata között. Ebben az időszakban a Sas utca zsákutcává válik. Ezt



a szakaszt érintő munkálatok már el is kezdődtek az elmúlt napokban, ezt jól látható helyeken táblák is jelzik. A Kiskunhalasi Fazekas Mihály Általános Iskola is felkészült erre, mert a járműforgalom nagy része az intézményt érinti. Jelezték a szülőknél, hogy autóval csak a Bajza utca felől közelíthető meg az iskola. A folytatásban, a második ütem so-

rán a Fazekas Mihály utca zárva lesz a Lovaspark bejárata és a Bajza utca között. A felújítások ideje alatt a forgalom előtt megnyitott területen átmenetileg kétirányú forgalom lesz. A beruházásra pályázati forrás ad lehetőséget, új parkolók létesülnek, új aszfalt készül, valamint a csapadékvíz-elvezetést is megoldják majd.

Kép-szöveg: **JL**

Az Árpád utcában is dolgoznak a szakemberek



FOTÓ: KARDOS CSABA

Harmadik hete tartanak a kivitelezési munkálatok az Árpád utcában, ahol a Kiskunvíz Kft. szakembereinek útmutatásai alapján ivóvíz-hálózati korszerűsítés történik. Erre azért van szükség, mert elöregedett a város alatti vezetékhálózat, gyakoriak a csőtörések. A szolgáltató ezeket a felújításokat a városházával szoros egyeztetés alapján végzi.

Mint arról a Halasi Tükör korábban beszámolt, március 6-án megkezdődött Kiskunhalason az Árpád utca Szent Erzsébet tér-Szentháromság

tér közötti szakaszának ivóvíz-hálózati rekonstrukciója. A munkálatok során az Árpád utcában teljes ivóvíz-hálózat-felújítást hajtanak végre, va-

lamint a bekötővezetékek cseréje történik, ezzel egy időben a keresztező utcák csomópontjainak átépítése is megvalósul. A kivitelezés harmadik hete zajlik, a brigádok igyekeznek minél hamarabb elvégezni a munkát. **Mátyus Zoltán**, a Kiskunvíz Kft. ügyvezetője korábban arról adott tájékoztatást, hogy egy külső vállalkozó is részt vesz a projektben. A cégvezető emlékeztetett arra, hogy rengeteg a csőtörés, amely az elöregedett hálózat miatt történik. A Kiskunvíz most egy ilyen régi problémás szakaszt tud felújítani korszerű, modern rendszerre, valamint a házi bekötővezetékek cseréjét is elvégzik a bontással járó munkaműveletek során. Ez a beruházás azért is fontos, mert a városháza azért is közölt szerepel az Árpád utca burkolatának felújítása. Még a munkálatok előtt szerették volna a szükséges vezetékcseréket elvégezni, erre pályázati forrás áll a rendelkezésre.

HT

Támadás

Érthetetlen, amit tett egy kiskunmajsai férfi. A munkájukat végző tűzoltókra támadni, őket fenyegetni, egyszerűen megmagyarázhatatlan cselekedet. A közel két évvel ezelőtt történt eset ügyében most született végzés. A Kiskunhalasi Járásbíróság tárgyalás kitűzése nélkül, előkészítő ülésen 2 év, végrehajtásában 2 év próbaidőre felfüggesztett börtönrre ítélte egy férfit, akivel szemben a Kiskunhalasi Járási Ügyészség hivatalos személy elleni erőszak miatt emelt vádat – olvasható a Kecskeméti Törvényszék közleményében. Az ítélet jogerős.

A most felelősségre vont személy szüleinek kiskunmajsai családi házában 2021. július 29-én tisztázatlan körülmények között tűz keletkezett. A helyszínrre érkezett helyi és kiskunhalasi tűzoltókat egy fahusánggal a kezében fenyegette és akadályozta a tűz oltásában, így ők csak rendőri segítséggel tudtak az épületbe bejutni. A férfi a bűnösségét beismerte, a tárgyalás tartásáról lemondott.

Tűzcsapdöntő

Elhagyta a helyszínt, ám a rendszámát hátrahagyta egy fehér kisteherautó Kiskunhalason, a Kossuth és a Dob utca kereszteződésében, miután kidöntött egy tűzcsapot. Az azonosítását végtelenül leegyszerűsítő tábla mellett a lökhárító egy darabja is ott maradt. A kiérkező kiskunhalasi tűzoltók a szolgáltató szakemberével közösen elzárták a csapot tápláló vezetékét. A becslések szerint így is 30-40 köbméter víz folyt el. Az esetet követően nem sokkal megérkezett a Kiskunvíz Kft. szerelőbrigádja. A kár a helyreállítással együtt eléri az 1 millió forintot. A kisteherautó egy budapesti társaság nevében van.

Kigyulladt

Pirtóra riasztották a kiskunhalasi tűzoltókat. A bejelentés szerint egy családi ház pincéjében keletkezett tűz. Az ott tárolt tűzifa kapott lángra – derült ki a Bács-Kiskun Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság közleményéből. A három autóval helyszínrre érkező halasi egységek vízsugarakkal, valamint kéziszerszámok segítségével fékeztek meg a lángokat. A közleményből az is kiderült, hogy senki sem sérült meg. **JL**

Különös kegyetlenséggel ölt a pirtói férfi



FOTÓ: POLICE.HU

Sztereotípiá: az alkohol öl, butit, nyomorba dönt. Ez juthat eszünkbe annak a pirtói emberölésnek kapcsán, amelynek vádlottja, valamint áldozata is az ital rabja volt. A 67 éves elkövető különös kegyetlenséggel ölt, szerszámmal 28(!)sérülést okozott alkalmazottjának, aki ebbe belehalt. A Kecskeméti Törvényszék ítéletet hozott, ám az nem emelkedett jogerőre.

Az emberölési ügy számai még 2010-re nyúlnak vissza, akkor ismerte meg egymást tettes és áldozata. A 67 éves pirtói férfi előbb az általa üzemeltetett szeszfőzdében, majd 2019-től kezdve a tanyáján alkalmi munkásként foglalkoztatta áldozatát. Megegyezésük szerint szállást és étkezést is biztosított számára. A sértett rendszeresen italozott, egészségi állapota fokozatosan leromlott, munkaképessége lecsökkent, azonban ennek ellenére a vádlottal barátinak nevezhe-

tő viszonyban álltak, időnként együtt is italoztak. A vádlott ittas állapotban ugyanakkor gyakran szidalmazta, időnként tetteleg is bántalmazta a nála jóval gyengébb fizikumú sértettet, annak nem megfelelő munkavégzése vagy elszámolási jellegű vitáik miatt. A vádlott 2021. október 24-én délelőtt meglátogatta egyik ismerősét, akinél kisebb mennyiségű sör és tömény italt is fogyasztott, míg a sértett a tanyán maradt, ahol a kazán takarításával foglalkozott. Nem

sokkal később visszament a birtokra, majd a kazánházban vitatkozni kezdett a sértettel, akit azzal gyanúsított, hogy meglopta őt. A vita hevében a vádlott a sértettet ököllel arcon ütötte, majd dulakodás alakult ki közöttük, amelynek során mind a ketten a földre estek. A vádlott továbbra is követelte vissza a pénzét, a sértett elismerte, hogy azt a sógorához akarta vinni, hogy azon cigarettát vásároljon neki. Ezt követően mindketten felálltak a földről, majd a vádlott észrevette a sértett kezében csukott állapotban tartott bicskát, amitől indulatba jött és megütötte többször a sértettet, majd egy szerszámmal ütlegelte. A sértett a földre esett, a vádlott azonban tovább folytatta a bántalmazást és számos ütést mért a sértettre, aki legalább 28 sérülést szenvedett el. Amikor a vádlott észlelte, hogy a sértett nem mozdul, akkor hívta a szomszédját segíteni, aki értesítette a mentőket. A sértett a helyszínrre életét veszítette.

A Kecskeméti Törvényszék 15 év börtönrre és 10 év közügyektől eltiltásra ítélte a férfit, akivel szemben a különös kegyetlenséggel elkövetett emberölés miatt emelt vádat a Bács-Kiskun Vármegyei Főügyészség. A vádlott feltételes szabadságra nem bocsátható, de a végzés jogerős – derült ki a bírósági közleményből. **JL**

Migráns-baleset a Déli Városkapunál

Hiába kapott defektet, hiába repült le a bal hátsó gumiabroncsa, mégis tovább száguldozott a grúz sofőr, az utasterében nyolc migránssal. A rendőrség követte őket az 53-as főúton, ám a Déli Városkapunál áttért a jármű a bal oldalra, ott árokba hajtott, meg is pördült. Két sérültet mentő vitt kórházba, a szerencse segített abban, hogy nem történt tragédia.

Életveszélyes manőverek egész sorát produkálta az a grúz sofőr, aki migránsokat csempészett egy lengyel rendszámú Opelrel. A rendőrség követte a járművet, amely defektet is kapott, gyakorlatilag a bal hátsó gumi lerepült, felnin haladt az autó az 53-as főúton. A Déli Váro-



skapunál ért véget a száguldás anélkül, hogy tragédia történt volna. Az Opel áttért a másik oldalra, ott árokba hajtott. A sofőrön kívül nyolcan ültek a járműben, a feltételezések szerint két család tagjai. Az uta-

sok között nők, gyermekek is voltak. Ketten megsérültek, őket kórházba szállították a mentők. A sofőrt előállították, ellene embercsempészség alapos gyanúja miatt indult eljárás.

Kép-szöveg: **jäger**

Nem mindegy, mi kerül a családi asztalra

Én kis kertek kertelek címmel tartotta rendezvényét március 16-án, a Csipkeházban a Szathmáry Sándor Kertbarát Egyesület és a Halas és Környéke Gazda Kör. A zöldségek és a gyümölcsök előállításában tapasztalható új trendeket választották témául, előtérbe helyezve a biológiai módszereket. Meghívott előadó volt **Kujáni Lászlóné Cser Olga** növényorvos és **Aszódi János** kertészmérnök.

A fagyveszély elmúltával lehet meteszeni, fóliasátorban veteményezni, kis edényekbe magvakat vetni. A halasi kertbarátok rendszeresen találkoznak, hogy gyarapítsák ismereteiket a jobb termés reményében.

– Minden évben szervezünk szakmai előadásokat, erre is így került sor. Hívatott szakemberek, író, kertészek érkeztek hozzánk. Akinek van még hiányosság a tudásában, ilyen alkalmakkor bővítheti. Nagy hangsúlyt fektetünk az öko és vegyszermentes kertészkedésre. Nem mindegy, hogy mit teszünk a család asztalára – mondta **Rékasi Cecília**, a Szathmáry Sándor Kertbarát Egyesület elnöke.

A rendezvényre meghívást kapott Kujáni Lászlóné Cser Olga növényorvos, 2015-ben „Az Év Agrárembere” díj kitüntetéttje, a Bács-Kiskun vármegyei Növényvédő Mérnöki és Növényorvosi Kamara elnöke. Úgy fogalmazott, nem az a cél, hogy minél több növényvédő szert szórjunk ki a kultúrára, hanem a megfelelő vegyszeres védekezés mellett tegyünk meg mindent annak érdekében, hogy tökéletes élelmiszert állítsunk elő. A fenntartható mezőgazdaság híve, ezt az ideológiát követi és hirdeti. A hasznos élőszervezetek és a mechanikai védekezés szerepe a biológiai védelemben címmel tartott előadást Kiskunhalason.

– Az új, európai uniós szabályozás miatt terítékre került a biológiai növényvédelem témája. A jelenlegi álláspont szerint kiemelt a kis- és középállalkozások támogatása. A kertbarát kör, a kispicaci termelés ide

tartozik és a lehető legjobb, legmegbízhatóbb. Ha saját magunk állítunk elő valamit, akkor biztosak lehetünk abban, hogy az egészségünket nem károsítja – hangsúlyozta, majd a növényvédelem kapcsán adott információkat. – A hurokvető gomba el tudja



A halasi riport vasárnap 6.20-kor kerül adásba az ATV-n

pusztítani a nedves talajban a kártevőket. Az enyhe időben mediterrán kártevők ellen is küzdeni kell, különben járvány, gazdasági károk keletkezhetnek. A kajszülitvényekben például a kókénybolha ellen is védekezni kell.

Aszódi János kertészmérnök, író, az ATV Új mezőgazdasági magazin című műsorának főszerkesztője, műsorvezetője is ellátogatott a csipkeházi rendezvényre. A közönség Portrék és Én kis kertem című köteteit is megismerhette könyvbemutató során.

– Elhoztam az Én kis kertem című



Kujáni Lászlóné Cser Olga, Pösz Miklós, Rékasi Cecília és Aszódi János

könyvemet, ami 6 ezer példányban jelent meg, és már majdnem el is fogyott. A kötet átfogja a növények életét januártól decemberig. Megdöbbenem, hogy olyan szakembereknek is tudtam újat mutatni, akikre felnéztem – mondta. – Amit tudunk, azt át kell adni. Tanítani kell az embereket. A COVID alatt rádöbbenek, milyen fontos, hogy ültessenek valamit, aminek a termése az övék. Vannak, akik meg is tudnak élni ebből. Vissza

a természetbe! Ezt szeretném sugallni. Az én kertem elég nagy. Kéthektáros tanyám van Bács-Kiskun vármegyéjében, szóval hazai vizeken evezek. Zöldséget, gyümölcsöt termeszték, és dísznövényeim is vannak. Nem járok piacra. Még el is ajándékozok a terményeimből – tette hozzá.

A Magyar Növényvédő Mérnöki és Növényorvosi Kamara aktuális információkkal szolgál a kistermelőknek.

Kép-szöveg: **Pál László**

FORRÁS – ÚJ TÜKÖR KLUB



VENDÉGÜNK
ORBÁN ISTVÁNNÉ
(BÚZA VIRÁG)
A KÖNYV SZERZŐJE

Közösségek Háza, Kiskunhalas, Sétáló u. 8.
2023. március 28. (kedd) 18.00 óra
Mindenkit szeretettel várunk! A belépés díjtalan.



Meséljünk minden nap!

A nap végén mindenki hazavihet egy új mesét. Múlt héttől egy úgynevezett mesefa várja a Kiskunhalasi Bóbita Óvoda és Bölcsőde Bajza utcai tagóvodájába járó gyerekeket. Az intézmény folyosójára kihelyezett színes fa minden korosztály számára tartogat érdekes, tanulságos történeteket.

Egy ilyen színes, figyelemfelkeltő és sok-sok meglepetést rejtő me-

sefával gazdagodott a Kiskunhalasi Bóbita Óvoda és Bölcsőde Bajza utcai óvodája. Az ötletgazdák szerint máris sokaknak örömet szerzett az intézmény új büszkesége.

– Óvónőink, a szülők és a karbantartónk összefogására volt szükség ahhoz, hogy ezt a szép mesefát el tudjuk készíteni a gyermekeknek. Lényege, hogy papírra írt, nyomtatott meséket rejtünk el a kis nyílásokba a kicsiknek, amikből aztán egyet elvihetnek, otthon pedig a szülők – reményeink szerint – elolvassák nekik. Az ötlet onnan jött, hogy tapasztalatunk szerint sajnos a gyerekek jelentős része nem hall otthon elegendő mesét. Inkább laptopon, számítógépen, mobiltelefonon keresztül nézik a meséket, de a klasszikus meseolvasás sok családnál már nincs meg. Ezzel próbáljuk ösztönözni a szülőket az esti me-



FOTÓK: VERECZ ANDRÁS

sék olvasására – mondta **Hardiné Grizák Ivett** megbízott vezető.

Ottjártunkkor a gyerekek örömmel vették szemügyre az óvoda folyosóján kihelyezett mesegyűjteményt. Azt is elárulták, milyen meséket kedvelnek leginkább.

– Szeretem az állatos és királylányos meséket, meg amiben a Téliapó is szerepel. Otthon van, amikor anya mesél, máskor pedig

apa. Nagyon jók azok a mesekönyvek, amiket egyedül is szabad lapoznom és képek vannak bennük, betűk pedig nincsenek – árulta el **Szekeres Zsófi**.

Az óvodapedagógusok örömmel látták, milyen sikere van a mesefának. Véleményük szerint az, ha a gyerekek rendszeresen hallgatnak meséket, nagyon pozitív hatással van rájuk.

Szóri Attila

Rajzverseny és Halász Judit-dalok a Gólyafészek Óvodában

Évek óta hagyomány, hogy rajzversenyt hirdet a Gólyafészek Óvoda, ezúttal is megmozgatta a felhívás a gyermekek fantáziáját. Az ünnepélyes díjátadót egy rendhagyó foglalkozással színesítették. Mint arról korábban lapunkban beszámoltunk, a Központi Református Általános Iskola pedagógusa, **Szókéné Volovár Valéria** kidolgozott egy komplex programot, amelynek fontos részét képezik *Halász Judit* dalai. Ebből láthattak ízelítőt a megjelentek.

Mosolygós gyermekek népesítették be a Gólyafészek Óvoda egyik csoportszobáját. Az intézmény hagyományos rajzpályázatának eredményhirdetése zajlott, amelyet egy

különleges foglalkozás színesített. Szókéné Volovár Valéria, a Központi Református Általános Iskola pedagógusa kidolgozott egy komplex művészeti programot, amelyben



fontos szerepet játszanak *Halász Judit* dalai.

A megjelent óvónők, intézményvezetők is láthatták, hallhatták, hogy milyen értékes, sokoldalú, színes az, amit Valéria kitalált, bemutatott. Ebben tökéletes partnerei voltak a gyermekek. Táncoltak, énekeltek, rajzoltak, beszélgettek a foglalkozás során. Ami nagyon fontos: közösen értékelték az elkészült kis alkotásokat, sőt tanácsokat is adtak egymás-

nak az ovisok. Mindezt mosolygva, vidáman, önfeledten. A közel egyórás programot zárta az óvoda által megrendezett rajzpályázat eredményhirdetése. A legügyesebb alkotások készítői ajándékot kaptak. A Gólyafészek Óvodában mindig is fontos szerepet kap a művészeti nevelés is, az évek óta kiírt rajzpályázatuk pedig töretlen népszerűségnek örvend.

Kép-szöveg: **JL**

Kicsiben is el lehet kezdeni a gyűjtést

A hobbik sokat segítenek a szabadidő tartalmas eltöltésében. Az emberek jelentős része gyűjt valamit, örömet jelent számára, ha egy-egy újabb, értékes darabot sikerül beszerezni. A halasi éremgyűjtő csoport taglétszáma gyarapodott. Megkerestük őket a legutóbbi, március eleji összejövetelükön.

A Magyar Éremgyűjtők Egyesülete Kiskunhalasi Csoportja rendszeresen tart találkozókat. Ennek hagyományai több évtizedre nyúlnak vissza az időben.

– Hatvan éve gyűjtjük az érmeket szervezeten Halason. Négyen beléptünk a Magyar Numizmatikai Társaságba. Később megalakult a Budapesti Éremgyűjtő Egyesület, azután az országos, ahol szin-

sületi tag van, mint korábban. Minden hónap első hétfőjén, 17 órakor találkoznak a Közösségek Házában, ahol lehet csatlakozni hozzájuk.

– Egy budapesti mellett negyven vidéki szervezet működik, a halasinak tizennégy tagja van – tájékoztatott **Nagy-Tóth Dezső**, a Magyar Éremgyűjtők Egyesülete Kiskunhalasi Csoportjának titkára.



tén tagok lettünk. Az én sorszámom a 184-es volt – tudtuk meg **Rácz-Fodor Mihály** kiskunhalasi elnöktől. – Jó hobbi ez, egyfajta múltörzés. A numizmatika tudomány. A földből előkerülő érméknek nagyon komoly szerepük van a kormeghatározásban.

Az elnök elmondta azt is, hogy nagyon sok szálon lehet régi pénzt, értékpapírt beszerezni. Halason javult a helyzet, több egye-

– Az érem meg az érme különbözik. Az érem pénz, az érme jeles alkalomra, jubileumi eseményekre készül – mutatott rá.

A csoport tagjai papírpénzek, kiállítások gyűjtésével is foglalkoznak. Legutóbbi összejövetelükön arról értesítettünk, hogy hébe-hóba ritkaságok is akadnak.

– Közel harminc éve foglalkozom gyűjtéssel. Elsősorban a 19-20. századi pénzek érdekelnek. Elég ne-



hez gyarapítani a gyűjteményt, még a börzéken sem lehet hozzájutni ilyenekhez. Az anyémek közül egy 1929-es, Veszprém vármegyei ebédjegy az egyik legértékesebb. Még kilyukasztva sincs, egy darab van belőle az országban – mondta Nagy-Tóth Dezső.

A gyűjtők fontosnak tartották megjegyezni, hogy itt nem milliós tételek forognak, kicsiben is el lehet kezdeni. Az összejövetelek személyes kapcsolatok kialakításában is szerepet játszanak, akár nemzetközi szintre kiterjedően.

Kép-szöveg: **Pál László**

VÍZ VILÁGNAPJA

KISKUNHALASON

CSETÉNYI ÉLMÉNYPARK

MÁRCIUS 25. 8-14 ÓRÁIG

Madarászás, madárgyűrűzés
Vízi élőlények bemutatása
Húsvéti asztaldíszek készítése Szikora Gittával.

A kézműves foglalkozást minimum 10 fő jelentkezése esetén tartjuk meg, regisztrálni a halasmedia@gmail.com címen vagy a 06 20/ 349-5727 telefonszámon lehet, díja: 1500 Ft.
Csetényi Élmenypark belépődíja: 200 Ft/fő.

KERÉKPÁRTÚRA

INDULÁS A FŐTÉRRŐL

9-13 ÓRÁIG

Útvonal hossza: 20 km

Útvonal: főtér, szennyvíztisztító-telep, Dong-éri hódgátak, III. sz. vízműtelep, járószéki zsillip, Eperd utcai víztároló, Sóstó, Jókai utcai víztároló, strand termálkútvíz, Csetényi Élmenypark

HALASI VÁROSKÖZMŰTARTÁSI KÖZMŰVELÉSI ÉRTÉKELŐ KFT.

Zöld Közösségek Egyesülete

Halasi Birmagok Klub

A szervező a műsorváltás jogát fenntartja. A rendezvényen kép- és hangfelvétel készül.

Minden címlap egy-egy emlék

Karda Beáta komolyan vette a fotózásokat



FOTÓK: ANDA PÉTER

Karda Beáta életét végigkísérik a címlapok. Az énekesnő még 20 éves sem volt, már szerepelt az újságokban. A művésznő minden egyes fotózásra komolyan készült. Ezek olyan emlékezetes események voltak, hogy ha meglát egy-egy róla készült újságborítót, ma is tudja, hogy hol, mikor, milyen körülmények között készült a fotó. Emlékeit, élményeit a kiskunhalasi Közösségek Házában is megosztotta Pál László dedikált címlapokból nyílt kiállításának megnyitóján.

– Ez egy szenzációs gyűjtemény – szögezte le rögtön Karda Beáta. Az énekesnő baráti viszonyt ápol Pál Lászlóval, a Halasi Tükör újságírójával, így örömmel fogadta a felkérést, hogy a dedikált címlapokból nyíló kiállítás díszvendége legyen. A

tárlaton a művésznőről több címlap is látható különböző korokból, különböző újságokból.

– Számomra rendhagyó esemény ez a kiállítás, amnyi mindenben voltam már életemben, például divatbemutatón, festménykiállításon, de

ilyenek még nem, így nagy örömmel fogadtam a felkérést és jöttem Kiskunhalasra. Laci, amikor mutatta, hogy ez a címlap is megvan, az is megvan, mondtam neki, hogy te ezeket honnan szedted? Nekem is van sok a fiókjaimban, de Laci gyűjteménye szenzációs – mondta Karda Beáta.

A nézelődők számára is sokat mond egy-egy címlap. Egy képet ad az adott korról, a divatról, az újságok szín- és betűhasználatáról, vagyis egyfajta időutazást jelent a régi újságok szemlélése. A címlapok szereplőinek viszont még ennél is többet. Karda Beáta számára is minden címlap egy-egy emlék, egy-egy sztori.

– Ahogy ránézek a címlapokra, abban a pillanatban bekattan az adott korszak. Van olyan fotó például, amelyiken **Pataki Ágnessel** fogunk egy stoptáblát, vagy a műjéggpályán vagyunk **Vincze Viktoriával**. Van fotó, amelyikhez én adtam ötletet, kértem például, hogy egy kis oroszán legyen a kocsim tetején, még azt is tudom, hogy hajdánán hol készült ez a kép. Ezeket a fotózásokat mindig nagyon komolyan vettem, napokig, akár hetekig készültem rájuk, hogy a lehető legjobb

bak legyenek. Én egy 101 százalékos, maximalista nő vagyok. Már 17, 18 évesen ott voltam a címlapokon, a fotózásokat úgy élem meg, hogy az élmény és munka is egyben – sorolta az énekesnő.

Karda Beáta nem csak beszélgetésre érkezett, a kedvenc dalaiból egy minikoncert tartott, hiszen mint mondja: a zene elmaradhatatlan.

– Hoztam régit, nagyon régit és elég újat is, 1969-ben, 1982-ben és 2002-ben készült dalt is. Neves szerzők készítették ezeket. Az én csodálatos zeneszerzőim a **Piramisból** az első férjem, **Som Lajos** és **Gallai Péter**, aki a Pira-



Címlapsztorik

A címlapok beszélnek, árulkodnak. Gyakran mondogatjuk ezt lapzártá idején, Pál László (Pál Laci) barátom legújabb kiállítása még plusz tartalmakat, sztorikat is kölcsönöz minden egyes borítóoldalnak azzal, hogy az ott fényképen szereplő el látta kézzel. Az a történet, amely az akár évtizedekkel később, nem éppen megszokott körülmények között megszerzett autogramról árulkodik, plusz tartalmat kölcsönöz.

Nem tudok, nem is akarok erről a kiállításról a szikár tények nyelvén fogalmazni. Pál Lászlót, vagy inkább Pál Lacit, idestova 44 éve ismerem, iskolatársak, majd munkatársak letünk, ráadásul évtizedek óta egymással szemben ülünk a szerkesztőségben. Azt gondolhatnák, hogy akkor biztosan mindent tudok róla. Biztosan az összes sztorit kívülről fújom azzal kapcsolatban, hogy miként szerezte meg egy adott sztár vagy éppen közéleti ember aláírását. Ez önmagában sem egyszerű dolog sokak esetében, pláne úgy, hogy ezt egy újság, kiadvány címlapjára

kéri. Nem tudok mindent. Laci kitértő volt, hányszor hallottam tőle, hogy találkozott egy olyan valakivel, akinek az autogramjára régóta vágyik, de nem volt nála éppen az a magazin. A kolléga, barát olyan archívummal rendelkezik, amelyre, bizony, még a magáról szinte minden megjelenést elrakó énekes is rácsodálkozik. A címlapok önmagában is kortörténeti dokumentumok, egy adott időszak lenyomatai. Árulkodnak, mesélnek, a szereplők aláírásai pedig pluszt kölcsönöznek neki. Korokat, érákat kötnek össze, ugyanis van, hogy a kiadás, vala-

mint az odakanyarított név között évtizedek teltek el. Külön értékei ennek a gyűjteménynek, hogy Lacinak személyes kapcsolatai is vannak az adott énekesekkel, zenészekkel, közéleti szereplőkkel. Ez újabb történeteket generál, így tovább gyarapodik a címlapsztori. Jó végigsétálni a Közösségek Házának nagytermén, az időutazás kellemes érzete szállja meg az embert. Óhatatlanul megnézi az ember a dátumokat, amely után benne is felidéz jónéhány emléket az adott időszakról. Ez pedig újabb sztorikat idéz elő, így a sor végtelen... Mit is kívánhatnék? Lacinak még sok interjút, sok közös Tükör-címlapot, hogy a közelgő jeles születésnapon legyen majd miről beszélünk. Az édesanyja pedig megint azt mondja ezeknek a soroknak az olvasatán, hogy neki (is) tetszett...

Jáger Levente

mis legtöbb nagy dalát szerezte, így a **Szállj fel magasba** című dalt is. Ők nekem pár éve, még a haláluk előtt előhoztak egy olyan dalt, ami hasonlít a **Szállj fel magasba** című dalhoz, az a címe, hogy **Repülj még**. Ez a dal azt sugallja, hogy ne adjuk fel, bármilyen helyzetben is vagyunk. A fő kedvenc dalom pedig a **Búcsúzik az ezüst nyár**, amit a **Nox** és a **Romantic szerzői gárdájával, Harmath Szabolccsal és Orbán Tamással** csináltam még 2002-ben az **Újjászületés** lemezre, már ezért a dalért megérte az egész lemez. Jó érzéssel tölt el az is, hogy elkészült az 50 éves pályafutásomról egy átfogó hanganyag. Nem tudom, hogy mit hoz a jövő, de jó érzés, hogy jönnek a felkérések, hogy az én generációmról is gondolnak. Amikor a közönség elé állok, feldob a hangulat. Érezze magát mindenki olyan jól ennyi idősen, mint én – mondta zárásként Karda Beáta.

F. E.

Jól fogytak a magyar portékák

Az esős idő ellenére is szép számmal érkeztek kézművesek és érdeklődők a piactéren megrendezett Magyarok Vásárára. A Hazatalálás Baráti Kör meghívására most is az ország egész területéről, sőt még határainkon túlról is jöttek vásárosok az eseményre.



Közel másfél évtizede várja az érdeklődőket a Magyarok Vására március 15-én, a kiskunhalasi piactéren. A Hazatalálás Baráti Kör meghívására idén is sok árus érkezett városunkba.

– Tízennyedik éve rendezzük meg ezt a programot, a céljaink pe-

népszerűbb stand az volt, ahol **Petőfi Sándorral** kapcsolatos relikviákkal találkozhattak az érdeklődők. **Oláh Adrián** most is elhozta gyűjteménye legkülönlegesebb darabjait.

– Itt van a *Petőfi* verseskötet legelső kiadása, ami 1847. március 15-én je-



dig semmit nem változtak a kezdetek óta. A népi mesterségeket, kézzel készített, magyar termékeket szeretnénk népszerűsíteni. A pozitív visszajelzések alapján azt gondolom, jó úton járunk. Sok új árus van idén, akik korábban még nem jártak itt. A legfontosabb, hogy ezeket az értékeket ne hagyjuk elveszni – árulta el **Bús József** szervező.

Legmesszebről a Székelyföldi Kézművesek Egyesületének tagjai érkeztek, akik több, mint 600 kilométert utaztak, hogy elhozhassák portékáikat a Magyarok Vásárára. Az egyik leg-



lent meg, összesen 3000 példányt készült belőle. Igazi ritkaság, hiszen a megyénkben például az enyémen kívül nem is lelhető fel belőle másik – fejtette ki a gyűjtő.

A gyerekek nagy öröme a Kavics Társulat tagjai egy interaktív műsorral érkeztek a vásárba. A történet főszereplője Trilla manó volt. A rendezvényről természetesen nem hiányozhattak a gasztronómiai különlegességek sem. Az éhes halasiak lepényeket, füstölt árut, savanyúságokat és még megannyi finomságot kóstolhattak a nap folyamán. Kép-szöveg: **Szóri Attila**

Költeményekkel köszöntötték a tavaszt. Folytatódott a hagyomány a Zöld-híd Halasi Környezetvédők Egyesülete szervezésében. Az óvodások városi szavalóversenyét március 7-én tartották a Martonosi Pál Városi Könyvtárban. A közös vers mellett szabadon választható költeménnyel is készültek.

Kiskunhalas immár 14. alkalommal adott otthont a Városi óvodás versmondó versenynek. A helyi válogatók után 23-an vettek részt a helyi tékában tartott megmérettetésen.

– A mai napra természeti versekkel készültek a kicsik. Az idei versenyünk mottója: „Szállj magasra fel” **Petőfi Sándor** Képzetem című verséből – tudtuk meg **Mongyi Mariannától**, a Zöld-híd Halasi Környezetvédők Egyesülete elnökétől. – **Petőfi Sándor** 200 évvel ezelőtt született. Ennek az évfordulónak az alkalmából a gyermekek közös verse az Anyám tyúkjá volt. Ezen felül egy szabadon választott verssel is készültek az ovisok. Ezek a költemények madarakról, kertünk csivitelőről szóltak – tette hozzá.

A zsűriben **Palásti Károly** középiskolai tanár elnökletével **Pertics Orsolya**, a városi könyvtár és **Tóthné Felföldi Zsuzsanna**, a múzeum

Városi óvodás versmondó verseny



munkatársa értékelte a szavalatokat.

Figyelték a gesztusok és a szöveg harmóniáját. A gyerekek jól teljesítettek. **Palásti Károly** megköszönte az induló leányok és fiúk eleganciáját, a versválasztást. A terjedelmet optimálisnak ítélte, és dicséretesnek tartotta, hogy új szövegeket is kerestek.

Eredményhirdetésekor minden versmondó az oklevél mellé múzeumi kiadványokat is kapott a Zöld-híd támogatásával. **Mongyi Marianna** mindenkinek megköszönte, hogy széppé, meséssé varázsolták a délutánt.

A legügyesebbek díja volt még, hogy ők nyitották meg a **Hatvani Zoltán**

előadóművész emlékére rendezett vármegyei középiskolás szavalóversenyt a Csipke Hotelben, március 11-én. A jelenlevők **Huczek Flóra**, **Ignác Dorottya**, **Kovács Petra Polli**, **Polacsek Nóra**, **Szabó Hanna** és **Zsoldos Réka** szavalatát hallgathatták meg. Kép-szöveg: **Pál László**

Versekkel emlékeztek Hatvani Zoltánra

A hagyományoknak megfelelően, a Zoltán naphoz legközelebbi szombaton rendezték meg idén is a **Hatvani Zoltán Vármegyei Középiskolás Szavalóversenyt**. A 2022/2023-as tanévben már 15. alkalommal emlékeztek meg ily módon **Hatvani Zoltánról**. A versenyt a **Kiskunhalasi Bibó István Gimnázium** Anyanyelv és művészetek munkaközössége szervezte.

– A cél évről évre az, hogy a diákokhoz eljuthasson **Hatvani Zoltán** emléke. Az előadóművészetet ápolni kell és továbbadni a követ-



Vincze Máté

kező generációknak. Erről is szól ez a nap – árulta el **Péter Mariann** főszervező.

A nap nyitányaként a **Lyra** együttes tolmácsolásában hallgathatták meg a közönség egy megzenésített verset, majd **Mester Sándor**, **Hatvani Zoltán** egykori osztálytársa, jó barátja tartott egy fotókkal, hangfelvételekkel színesített prezentációt. Ezután az idei szavalóverseny dön-

tősei léptek közönség és zsűri elé.

– *Számomra mindig a hitelesség a legfontosabb. Ha egy előadó kiáll egy szöveggel, akkor azt neki teljes mértékben értenie kell. Ha tudja a szöveg lényegét, megfelelően tudja közvetíteni felénk is az értékeket. Ezáltal kelhet életre egy szöveg valaki által – mondta **Mezei Zoltán** zsűrielnök.*

A kötelező szöveg egy kortárs szerző műve volt. A hét versenyző mindegyike elmondta **Tóth Krisztina** *Idő, idő, idő* című versét. A szabadon választott mű ezúttal a **Petőfi** 200. alkalomból kizárólag **Petőfi Sándor** egyik verse lehetett. A verseny végén aztán az ünnepélyes eredményhirdetés keretében kiderült, hogy első helyezést ért el **Vincze Máté**, a Bajai Szakképzési Centrum diákja, második lett **Jakab Leila**, a KSZC Dékáni Árpád Technikum tanulója, a dobogó harmadik helyét pedig a Szilády-gimnáziumból érkező **Szabó Áron Timóteus** foglalhatta el.

Kép-szöveg: **Szóri Attila**

Hagyta, hogy sodorja az ár. Általában egyedül áll közönség elé, de különböző műsorokban színészként meg parodistaként is szerepelt már többedmá-gával. Karrierje 18 esztendővel ezelőtt indult. Mondhatjuk most már, hogy nagykorúvá vált humoristaként. **Somogyi Andrással** kiskunhalasi fellépése alkalmával, a Tiszti Klubban, a **Gregussné Modok Marian** által szervezett stand up est apropóján beszélgettünk.

„Tizenöt-hat évesen eldöntöttem, hogy humorral szeretnék foglalkozni, de nem kategorizáltam be magam.”

► A mai generációra a Dumaszínház van hatással. Kit tartottál te anno jónak, példaképnek?

– Igazából nem volt példaképem, engem maga a műfaj vonzott, ragadott magával, tehát nem tudok kiemelni egy embert. Azóta meg a közönség megtartott, és értük is csinálom.

► A stand up annak idején – úgy tizenöt-húsz éve – újdonságnak szá-

Somogyi András:

A szolista lét a fő irány

rodistaként. A Rádiókabaréban is, többen is előadtunk nem egy darabot. A szolista lét a fő irány. Hagytam, hogy sodorjon az ár. A Dumaszínházban 2005 nyarán léptem fel először.

► Az ár olyannyira sodort téged, hogy most már telt házas előadásaid vannak.

– Hála Istennek. Nem panaszkodom, de tesztek is érte. Ebben iszonyat nagy munka van. Most nem is a marketingre gondolok, hanem a videómra, amiket feltöltök a Facebook-oldalamra, a YouTube-ra, satöbbi. Az előkészület, a megírás azért nem két-három perc, de elég gyors vagyok. Van, hogy lejön egy nagy hír, és már másnap elkészült róla az anyag.

► Akkor a netről tájékozódás elsősorban?

– Én igen. Televíziót már nem nagyon nézek, nem köt le. Igazából a televíziózás, mint műfaj, számomra már halott. A tévékészüléket arra használom, hogy filmet nézek. Műsorokat nagyon ritkán nézek, olykor a National Geographic, a Spektrum kivétel.



► Hangok a fejemben az előadás címe. Hogyan jön az ihlet, a sugallat?

– Előfordul, hogy találkozom valakivel, most éppen veled, ugye, nem ismertük egymást, beszélgetünk. Ha vége az interjúnak, lehet, nem a saját karakteremben leszek, hanem egy-egy kis hanghordozást, valamit, óhatatlanul átveszek tőled. Gyerekkoromban gyökerezett ez a dolog, ez adottság. Van azért jó pár karakter. Nem számoltam össze, de az önálló estemen is húszat biztos megjeleníték.

► Plusz a többi humoristához képest, hogy ők önmagukat adják, te pedig a paródiában is jeleskedsz.

– Köszönöm, igen. Én is azért saját hangon beszélek alapvetően, de hozok mellé más. Soha nem az a cél,

hogy karikózzak, kiragadjam valakinek a beszédhibáját. Nem azon lovagolok például, hogy selypít vagy pösze. Színészként, átszellemülve jelenítem meg a karaktert. Próbálok hitelesen. Attól válik paródiává, amit mondok. Nem az, ahogy őt megjelenítem.

► Kiskunhalason beszélgettünk. Mi jut eszedbe a városról? Milyen érzésekkel jöttél?

– A térségben már többször léptem fel. Kecskeméten azért voltam egy párszor. Kiskunhalason a kórház dolgozóinak léptem fel, nagyon hálás közönség volt. Ott azért megismertem az embereket. Örömmel jöttem ide. Biztam benne, hogy egy nagyon értő, befogadó közönséggel lesz dolgom.

Kép-szöveg: **Pál László**

„Saját hangon beszélek alapvetően, de hozok mellé más. Soha nem az a cél, hogy karikózzak, kiragadjam valakinek a beszédhibáját. Nem azon lovagolok például, hogy selypít vagy pösze. Színészként, átszellemülve jelenítem meg a karaktert. Próbálok hitelesen. Attól válik paródiává, amit mondok. Nem az, ahogy őt megjelenítem.”

mitott Magyarországon. Hol találkozottál ezzel a műfajjal először?

– Én az előzménnyel találkoztam: Maksa-híradó, Gálvölgyi-show, Szeszélyes évszakok. A stand up comedy-vel nem is találkoztam. Tizenöt-hat évesen eldöntöttem, hogy humorral szeretnék foglalkozni, de nem kategorizáltam be magam. Összeírtam a műsoromat, és jelentkeztem a Dumaszínház Félőrrültek fesztiválja című tehetségkutatójára. Szólóban voltam a színpadon, így lettem stand up-os. Ez egy tudatos dolog volt. Különböző humoros műsorokban, jelenetekben persze később szerepeltem színészként, pa-

► A közösségi médiában 270 ezer követőd van. Mire fókuszálsz elsősorban a tartalomfeltöltésnél?

– A celebparódiák mellé bejtek a politikai paródiák. Régebben is voltak, de most ez a fő irány. A politikai humor mindig ellenzékben van, én azért bele szoktam csempészni néha-néha nem kormánypártiakról is paródiákat, de nyilván abból van a kevesebb. Nem csak a közönségnek az igényeit próbálok kielégíteni. Egyszerűen önmagamot próbálok megvalósítani a színpadon is meg a videómiban is. A hangulataimat, a véleményemet közlöm a humor nyelvén.

ÁLLÁS

Minőség Irányítási Vezető munkakörbe keresünk tapasztalattal rendelkező, megbízható munkatársat teljes munkaidőre. ISO, BRC, HACCP jártasság előny! Jelentkezni telefonon. Tel.: 06 30/390-90-69 A-80

Az Erman 90 Kft. műszakvezetőt keres jó szervezői készséggel, tárgyonca vezetői képességgel. Önletrajzokat az info@hippogold.com e-mail címre várjuk. Tel.: 06 70/385-01-71 A-81

Corso Verona Gyorsétterembe konyhai kisegítőt keresünk. Érdeklődni személyesen az irodában (Kiskunhalas, Széchenyi u. 108.) vagy telefonon lehet. Tel.: 06 20/225-50-04 A-83

Monkeys Ételbárba szakképzett szakácsot felvesszünk! Tel.: 06 20/393-13-09 A-93

Egyedülálló, számítógép vezérelt poliuretán öntőgéppunkre keresünk gépkezelő szakembert. Amennyiben érdeklik a komoly szakmai kihívások és értéket teremtő feladatok, várjuk szíves jelentkezését! e-mail: dongferr@dongferr.hu Tel.: 06 70/631-20-90 A-95

Értékesítőket felvesszünk! Bér 280.000 Ft nettó + jutalék. Jelentkezni személyesen önletrajzzal a CAR-TEX Halas Kft. székhelyén (6400 Kiskunhalas, Szénás u. 15.) vagy a cartex@t-online.hu e-mail címen. A-96

Acélszerkezeteket gyártó cég keres kiskunhalasi telephelyre 1 fő CO hegesztőt, és 1 fő CNC vezérelt plazmavágó kezelésére. Technikusi végzettség előny, bérezés megegyezés szerint. Érdeklődni munkaidőben. Tel.: 06 30/652-60-30 A-97

A Bács-Kiskun Megyei „Bárka” ISZI közalkalmazotti jogviszonyba keres vezetői tapasztalattal, informatikai ismerettel rendelkező műszaki csoportvezetőt közép- vagy felsőfokú végzettséggel. Az önletrajzokat a titkarsag.kkhalas@bacsbarka.hu e-mail címre a be-töltendő munkakör megjelölésével várjuk. Jelentkezési határidő: 2023.03.15. A-98

Corso Verona Gyorsétterembe pultos munkatársat keresünk. Érdeklődni személyesen a Corso 2-ben az irodában vagy telefonon. Tel.: 06 20/225-50-04 A-107

Reklámújságok terítéséhez munkatársat keresünk (Felsőváros). Tel.: 06 50/110-44-47 A-108

Eredetiség vizsgáló és műszaki vizsga állomásra vezető munkatársat keres. Feltétel: érvényes vizsgabiztosítási bizonyítvány, erkölcsi bizonyítvány, referencia. Jelentkezés: Forgó Gyula Tel.: 06 30/945-30-01 A-109

Irodaház takarításban gyakorlattal rendelkező takarítónőt keresünk napi 4 órás munkaidőben. Érdeklődni az info@elektrans.com e-mail címre küldött bemutatkozóval és fizetési igény megjelölésével. A-110

Juhász Műhely Kft. CAD/CAM informatikust keres! Tel.: 06 70/311-28-95 A-111

Karbantartó elektromosmérnök munkakörbe keresünk munkatársat teljes munkaidőben. Jelentkezni telefonon. Tel.: 06 30/390-90-69 A-112

Cégünk műanyagipari gépek és berendezések karbantartására TMK munkatársakat keres. Szakirányú végzettség előny. Bérezés megegyezés szerint. Utiköltség térítés. Nagy önállóság és fejlődési lehetőség. A jelentkezést a hr@rollo.hu e-mail címre várjuk. A-113

Gyártó üzemünkbe Műszaki vezetőt keresünk. Szakirányú végzettség és termelésirányításban szerzett tapasztalat előny. Bérezés megegyezés szerint. Utiköltség térítés. Nagy önállóság és fejlődési lehetőség. A jelentkezést a hr@rollo.hu e-mail címre várjuk. A-114

Pultos állás a Dionysos sörözőben. Tel.: 06 30/318-21-26 A-115

Jánosalmi kőművesként munkát keresek. Falazás, bontás, kéményépítés, stb. Tel.: 06 30/574-92-85 A-116

Kőműves mellé megbízható segédmunkást keresek. Tel.: 06 30/466-71-80 A-117

Csoroblaplast Kft. soltvadkerti műanyagüzembe munkatársakat keres. Tel.: 06 30/555-30-15, 06 30/450-75-50 A-118

ÁLLAT

Nagysúlyú hízó eladó. Tel.: 06 20/771-63-88 A-101

BÉRLEMÉNY

Raktárak, irodák kiadók a KOLIKEN Kötönyi úti és Petőfi utcai telephelyein. Tel.: 06 20/927-09-46 A-13

650 m²-es raktár kiadó Kiskunhalas, Keceli út 5. sz. Tel.: 06 30/371-85-99 A-51

Álbérlét kiadó 1 személy részére. Tel.: 06 70/417-68-07 A-119

EGYÉB

Konyhakész nyárfa felvágva, hasítva 3.500 Ft/q, akác 6.800 Ft/q. EUTR: AA5864991 Tel.: 06 70/620-40-30 A-16

Fűszéna és lucerna eladó. 5.500 Ft/q Tel.: 06 30/445-53-08 A-102

Tritikálé és árpa 12.000 Ft/q, kukorica 14.000 Ft/q eladó. Tel.: 06 30/445-53-08 A-103

Szil tűzifa eladó felvágva, hasítva 5.200 Ft/q. 50 q vásárlása esetén 5.100 Ft/q. 100 q vásárlása esetén 5.000 Ft/q. AA5864991 Tel.: 06 70/620-40-30 A-120

INGATLAN

Szankon 44 hektár vegyes erdő egyben eladó (akác, fenyő, nyár). Tel.: 06 20/483-09-96 A-106

Kertváros közelében 3 szobás, 85 m²-es, I. emeleti lakás eladó. Tel.: 06 70/513-72-88 A-121

SZOLGÁLTATÁS

Épületenergetikai tanúsítás. Ocskó László Tel.: 06 20/913-55-35 A-22

Fürdőkád-felújítás. Tel.: 06 30/998-24-85 A-37

Költöztetést és bútorszállítást vállalunk. Tel.: 06 70/431-79-43 A-122

Betegápolást vállalok. Tel.: 06 30/535-98-66 A-123

Díjtámogatott növénybiztosítás! Jég-, vihar-, aszálykárokra. Tel.: 06 20/529-22-06 A-124

Időseknek magányoldás. Tel.: 06 30/410-94-63 A-125

Szobafestést vállalok. Tel.: 06 30/725-46-16 A-126

Tetőjavítás, csatornázás, bádógózás! Tel.: 06 30/792-18-80 A-127

Anyakönyvi Hírek

Születtek: Nyúl Sion Marcell (Leveleki Renáta) Soltvadkert, Miszkolci Márton (Dr. Dudás Zsuzsanna Brigitta) Jánoshalma, Végvári Vendel (Bujdosó Ágnes) Lajosmizse, Tóbiás Benedek (Terhes Éva) Szeged, Töröcsik Dániel (Bukovenszki Réka) Tiszaalpár, Kerekes Janka (Kiss Zsófia) Soltvadkert, Takács Kornél Gyula (Borbás Elizabet) Zsana, Szolákovics Péter (Fódi Judit) Kisszállás, Prikrýl Hana (Gyóni Marietta) Kelebia, Kakuja Mária (Faragó Edina) Vaskút, Barta Sebestyén (Kraszkó Emese) Újszentiván, Sárközy Pongrác (Bujdosó Csenge) Kecskemét, Bubori-Kis Botond (Hodula Nikolett) Kecskemét, Kőszegi Jonatán (Fábián Edina) Kelebia, Kossipos Olivér (Bóka Bettina) Zsana, De La Cruz Vendel (Ujvári Zsófia) Balástya, De La Cruz Eliel (Ujvári Zsófia) Balástya, Zelenyánszki Márton (Tóth Renáta) Békéscsaba, Kuti Brigitta (Farkas Brigitta) Kecel, Savanya Marcell (Kormos Réka) Kelebia, Papp Zsombor (Frank Evelin) Kiskunmajsa, Hurék Nóra (Sőregi Anita Eszter) Tompa, Tajkman Anna (Oláh Mária) Páhi, Lippai Levente Imre (Domboróczki Diána) Tompa, László Olivia (Ficsor Alexandra) Kiskörös, Illés Annaléna Luna (Horváth Alexandra) Pirtó, Hajnal Merse Zsombor (Kiss Nikolett) Ballószög, Ocskai Zétény (Takács Bernadett) Soltvadkert

Házasságot kötöttek: Tubánszki Dávid és dr. Ménkú Dóra, Takács Péter és Turzik Anita Dóra

Elhunytak: Molnár Dezső Józsefné Hegedűs Mária Magdolna (Kisszállás), Vörös Csaba (Kiskunhalas), Baróti Sándor Józsefné Bozók Ilona (Kiskunhalas), Kékesi Lajosné Laczi Mária Klára (Kiskunhalas), Bozsóki Ilona (Kunfehértó), Vastag Tiborné Tóth Julianna Irén (Kömpöc), Baltás Tihamér (Akasztó), Rác Imre (Kecel), Flaisz Józsefné Fejes Mária Erzsébet (Kecel), Nagy-Biri István (Soltvadkert), Garas István (Kiskunhalas), Zummel Lászlóné Zajic Margit (Kiskunhalas), Körösi Mihályné Kauz Mária (Kiskunhalas), Lakó Ferencné Lantos Julianna (Kiskunhalas), Zsebedics Imre (Kiskunhalas), Csáki Judit (Tompa), Blahó Sándor (Jánoshalma), Szlávik István Lajos (Kiskunhalas), Vigh Mihály (Balotaszállás), Jójárt Jánosné Simon Margit (Kiskunhalas), Hovodzák Lászlóné Márton Amália Rozália (Lajosmizse), Kocsis István (Kiskunhalas), Tófeji József István (Soltvadkert)

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik **GYÖNGYI SÁNDORT** utolsó útjára elkísérték, sírjára koszorút, virágot helyeztek, fájdalmunkban osztoztak.

Gyászoló család



Az ExtractumPharma Zrt. kunfehértói telephelyére munkatársakat keres:
 • szakirányú felsőfokú végzettséggel
Minőségbiztosító gyógyszerész,
Törzskönyvezési minőségbiztosító és
Meghatalmazott Személy munkakörök betöltésére,
 • műszaki középfokú végzettséggel **TMK** karbantartó,
 • középfokú végzettséggel
Minőségellenőrzési asszisztens és
Raktáros munkakörbe.

A részletekről tájékozódhat honlapunkon (www.expharma.hu), illetve jelentkezhet a lugosit@expharma.hu e-mail címen.

KÉPÚJSÁG ÉJEL-NAPPAL

Apróhirdetés 360 Ft/szó/hét
 Szolgáltatás 690 Ft/szó/hét

A képszerűségben, a Hálasi Tükörben, a honlapunkon és közösségi hirdetési csoportunkban is megjelenik.

Képtűjsághirdetés 12.490 Ft-tól!

Tájékoztató: reklam@halasmedia.hu, 06 77/423-003, www.halasmedia.hu

FOLYAMATOS KEDYZMÉNYEKEL VÁRJUK KEDYES ÜGYFELEINKET!

HIRDESSZEN NÁLUNK!

Kedden benépesült a Kertvárosi-iskola környéke, közel másfél száz nevező állt rajthoz, hogy kategóriájában megküzdjön a Mezei Futó Diákolimpia Körzeti Bajnoka megtisztelő címért. A táv a legfiatalabbak, az I. korcsoportosok számára 800 méter volt, s olyan mértékben növekedett, hogy a IV. korcsoportos fiúknak már 3000 métert kellett legyűrniük. A 8 és 15 év közötti fiú-leány futók hét iskolát képviseltek, a kiskunhalasiak mellé Jászszentlászlórról érkeztek még versenytársak. A legjobbak részt vehetnek a közeljövőben megrendezésre kerülő megyei döntőn.



FOTÓ: JÁGER LEVENTE

I. korcsoport (2014-2015 születésűek) leányok: 1. **Csomor-Bohner Júlia**, Kertvárosi 2. **Rencsár Rebeka**, Központi 3. **Paor-Smolcz Vica**, Központi. Csapatban: 1. Központi (Rencsár Rebeka, Paor-Smolcz Vica, **Szemerédi Nóra**, **Meszes Míra**), 2. Kertvárosi. Fiúk: 1. **Csikós Hunor**, Felsővárosi 2. **Sója Szabolcs**, Központi, 3. **Szabó Olivér**, Központi. Csapatban: 1. Központi (Sója Szabolcs, Szabó Olivér, **Takács Hunor**, **Becze Noel**), 2. Kertvárosi, 3. Kertvárosi „B”.

II. korcsoport (2012-2013 születésűek) leányok: 1. **Szloboda Hédi** Szilády, 2. **Tóth Petra**, Kertvárosi, 3. **Száller Hanna**, Felsővárosi. Csapatban: 1. Kertvárosi (**Tóth Petra**, **Szabó Réka**, **Kis Fruzsina**, **Polereczki Léna Anita**). Fiúk: 1. **Paor-Smolcz József**, Központi 2. **Vlasics Hunor**, Kertvárosi 3. **Farkas Etele**, Központi. Csapatban: 1. Központi (Paor-Smolcz József, Farkas Etele, **Pető Nimród Ákos**, **Szöllősy Áron**). 2. Kertvárosi, 3. Központi.) III. korcsoport (2010-2011. születésűek) leányok: 1. **Csányi**

Eszter, Szent József-iskola 2. **Barló Vivien**, Felsővárosi 3. **Bakai Zamira**, Szilády. Csapatban: 1. Szilády (Bakai Zamira, **Bíró Boglárka**, **Deli Szófia Kloé**, **Nagy Kincső**). 2. Szent József-iskola, 3. Kertvárosi. Fiúk: 1. **Danka Gábor**, Fazekas 2. **Paplógó Hunor**, Szilády 3. **Sípos Zoltán Bence**, Szent József-iskola. Csapatban, (megosztott 1. Szilády (Paplógó Hunor, **Erdélyi Andor Domonkos**, **Tallér Olivér**, **Zsebő Marcell**) – Fazekas (**Danka Gábor**, **Patyi Patrik**, **Tóth Tamás**,

Mester Benett). 3. Felsővárosi. IV. korcsoport (2008-2009 születésűek) leányok: 1. **Toldi Nila**, 2. **Tóth Gabriella**, 3. **Nagy Nikolett** (mindhárom Jászszentlászló). Csapatban: 1. Központi, 2. Jászszentlászló, 3. Felsővárosi. Fiúk: 1. **Kaszap Imre Bence**, Bibó, 2. **Lázár Viktor**, Bibó 3. **Flaisz Róbert-Terjék Milán** Jászszentlászló. Csapatban: 1. Fazekas 2. Központi. A versenydíjakat a rendezők részéről **Szloboda Mihály** közfelfelős adta át.

VK

Ismét asztalhoz ültek a sakkbarátok



Dr. Nagy András is asztalhoz ült

Úgy tűnik, hogy szép hagyomány teremtődött egy évvel ezelőtt azal, hogy **dr. Nagy András**, a köztiszteltnek örvendő sebész főorvos megszervezte a Sakkbarátok Egészségnapját. Akkor tizenhatan vállalták a megméretést, egy évvel később, a második alkalmon már húszan voltak. Kiderült, hogy az egészségügyben dolgozók bámulatos kombinációs képességekkel és logikával rendelkeznek.

Második alkalommal rendezte meg dr. Nagy András sebész főorvos a Sakkbarátok Egészségnapját. A Csipke Hotel konferenciatermében gyűltek össze a szellemi sport szerelmesei, akik nem melleleg az egészségügyben dolgoznak. Az ország minden szegletéből érkeztek nevezők, de a nemré-

giben az Egyesület Államokból hazaköltöző **dr. Klímó Péter** is asztalhoz ült. Kiskunhalast is többen képviselték, köztük volt **Fülöp Róbert** polgármester, aki tavaly még beugróként sakkozott, idén viszont örömmel nevezett a megméretésre. A vendégeket dr. Nagy András, **Fülöp Róbert**, va-

lamint **dr. Szepesvári Szabolcs**, a Semmelweis-kórház főigazgatója köszöntötte. A verseny lebonyolításában **Szécsey Mihályné** Marika, valamint **Seres László** segédkezett. Izgalmas játszmákat követően alakult ki a végeredmény. A Sakkbarátok II. Egészségnapjának versengésében **Horváth Attila** volt a legjobb, megelőzve **dr. Restár Miklóst**, valamint **dr. Monori Zoltánt**. Ami a halasiakat illeti, a legjobbnak közülük

dr. Kócsy József bizonyult az összetett ötödik helyezéssel. **Szécsey Mihályné** hatodik, **Farkas Attila** hetedik, **dr. Tompa Erzsébet** nyolcadik, dr. Nagy András tizenkettedik, **dr. Tompa Szabolcs** tizenharmadik, **dr. Lengyel János** tizennegyedik, **Ván Ábel Benjamin** tizenhatodik, míg **Fülöp Róbert** a tizenkilencedik volt, **dr. Csikós Ferenc** huszadik volt.

Jáger L.



A bibós leányok aranyat, a fiúk ezüstöt nyertek

Az elmúlt hétvége mindhárom napján szurkolók hangorkánjától visszhangzott a Kiskunhalasi Bibó István Gimnázium sportcsarnoka. A lelkesedés, örömujjongás, dobpergés oka érthető, hiszen ekkor zajlott a Bibó Kupa Nemzetközi Középiskolás Kézilabda Torna, immár 54. alkalommal. A szurkolótábor ráadásul öt halasi csapatot is buzdíthatott, három iskola képviselőjében léptek pályára. Közülük, a leánycsapatok mezőnyében a Bibó válogatottja vitte el a pálmát, a város másik gimnáziumának, a Sziládyknak a gárdája a dobogó harmadik fokára léphetett. A fiúk versengéséből a rendező bibósok ezüstéremmel, a szilády csapat bronzal gazdagodva került ki, a tekósok számára most nem termett babér a jövő reménységeként aposztrofált **Solti Máté** kivételével. A fiúcsapatok győzelmét – pontvesztés nélkül – a Székelyudvarhelyi Iskolás Sportklub **Palodke Barna** vezette kézilabdásai szereztek meg.

Hagyomány, hogy a Bibó Kupa sportprogramját a koszorúzás előzi meg a sportszarnok névadója, **Horváth István** testnevelő emléktáblájánál. Az 54. kézilabdás sporteseményen is sportdelegációk, régi tisztelők helyezték el március 10-én délelőtt a kegyelet virágait – az 1968-ban Szilády néven indított – Bibó Kupa egyik megszervezőjének emlékfalán. Az

Szokás szerint a Bibó és a II. Rákóczi fiai álltak fel egymással szemben. A házigazda együttese győzött, másnap viszont kikapott a székelyudvarhelyiektől, döntetlenül játszott a Sziládyval, majd újra győzött Majsa ellen.

A piarista csapatával vívott ötödik, rendkívül izgalmas mérkőzésüket végül megnyerték. A **Kósa Anikó** szilády „fiainak” kiju-



FOTÓ: KOVÁCS IVÁN

lé. Mögöttük a Tomori Majsáról, harmadik helyen itt is a szilády-sok végeztek.

Az eredményhirdetésen a 1-3. helyezett csapatok érdemdíjazását követően az egyéni teljesítmények elismerése is megtörtént. Különdíjat a halasiak közül **Szabados Bence** gólkirály, 44 góllal (Bibó), **Fetter Alexandra**, Legjobb védekező játékos (Bibó), **Posgay Kíra**, Marica néni Díj, Legjobb halasi leányversenyző (Bibó), **Várszegi Kata**, A jövő reménysége (Bibó), **Rákóczi Péter/Bánfi Boglárka** Legjobb bibósok kaptak.

Ezután rövid értékelés adására kértük a bibós testnevelőket.

Katkó Andrea, a győztes leánycsapat felkészítője:

– Nagy öröm számomra-számunkra, hogy meg tudtuk védeni a múlt évi első helyezésünket, és így újabb egy évre mienk a vándorkupa. Úgy vélem, az öt résztvevő csapatból négyen hasonló játékerőt képviselünk. A helyezések alakulásában ezért a pillanatnyi állapot döntött. A székelyudvarhelyiekkel játszott egál után újabb lendületet kaptunk a továbbiakhoz a Szilády felett aratott győzelmünkkel. A kecskeméti piarista gimnáziumbeliek nem jelentettek komoly veszélyt számunkra, de a végül másodikká váló kiskunmajsaiak ellen is gond nélkül született meg a győzelem. Az ügyes és küzdeni tudásból jelesre vizsgázott csapat tagjai: **Várszegi Kata**, **Juhász-Márton Gréta**, **Lajkó Adrienn**, **Szalma Ivett**, **Bánfi Boglárka**, **Székely Dóra**, **Pos-**

gay Kíra, **Kovács Anna**, **Fetter Alexandra**, **Pintér Lilla**, **Kószó Kata** összeállítású csapatunk. Óriási dicséretet érdemel mind-egyikük, a különdíjat kiérdemelve az élen. Úgy érzem, a jövő reménysége titulus mindhárom hetedik és két nyolcadikos csapatunkat jogosan megilletné.

Lajkó Róbert, az ezüstérmes fiúcsapat felkészítője:

– Hosszú felkészülés előzte meg az újból nemzetközivé lett kupánkat, de hasznunkra vált, hogy elsőnek a Tekó ellen igen magas gólkülönbséget értünk el. A székelyudvarhelyi nagyon-nagyon erős csapat, tőlük kikaptak, amit kitartásuknak betudhatóan helytállósan vereségként lehet elkönyvelni. A Sziládyval történt ikszelés és a majsaiak legyőzése után adódott a legnehezebb feladatunk, győzni a kecskeméti piaristák ellen. Az első félidő zárása 18:15 arányt, a második 25:23-at mutatott a javunkra. Hallatlan izgalom közepette az utolsó másfél percben sikerült ezt az eredményt beállítva ezüstérmessé válni. Határtalanul büszke vagyok: **Kókai László**, **Csapó Levente**, **Szabados Bence**, **Virág Sándor**, **Engler Bence**, **Péter Botond**, **Zseni Zsombor**, **Pósz Máté**, **Kriszt Vidor**, **Vincze Tamás**, **Rákóczi Péter**, **Molnár Barna**, **Lakatos Lázár**, **Lakatos Teofil**, **Vizkeleti Áron** koncentrált munkájára. Nem túlozok, ha azt állítom, hogy a szurkológárda buzdítása jelentett annyit, mintha eggyel több tagból állt volna a csapat!.

Vass Katalin



FOTÓ: JÁGER LEVENTE

ünnepélyes megnyitón **Csorba Imre** igazgató felidézte a kezdeteket, amikor Horváth István és **Paczolayné Horváth Marica** testnevelő mert nagyot álmodni. A megvalósításhoz pedig **Sallay Sándor**, a gimnázium igazgatója jelentett garanciát.

A régi cél ma is aktuális, mert a sportág népszerűsítéséről, új barátságok születéséről, a régiiek ápolásáról, fennmaradásáról szól. A táblák mögött felsorakozott csapatok a beszédet követően elvonultak, átadva a helyet az első meccs szereplőinek.

tó bronzérem – a 3 győzelem, 1 döntetlen, 1 vereség ellenére – a rosszabb gólkülönbséggel magyarázható. Közben-közben a leánycsapatok is megmutatták tudásukat tíz összecsapás keretében. A legtöbb tudással a bibós leányok bírtak, és jobb eredményt produkáltak a Sziládynál, a piarista csapatától és a kiskunmajsaktól. Székelyudvarhelyi 17:17 arányú döntetlen került a jegyzőkönyvbe. A hatalmas, míves vándorserleget kapták meg mindezért, az aranyérmek mel-

Keresztút a buckákon keresztül

Vissza a természetbe – adta ki a jelszót a Szent József Katolikus Általános Iskola közössége. Évek óta hagyomány az intézményben, hogy húsvéthoz közeledve egy buckás keresztúton vesznek részt a diákok, valamint a pedagógusok. Idén a Rekettyés volt a helyszín, a programon részt vett Seffer Attila plébános atya is.

Diákok népesítették be a Kecel-re vezető út menti Rekettyést. Egy rendhagyó programon vettek részt diákok, tanárok, szoros egységben a természettel.

– Régi hagyomány ez a Szent József Katolikus Általános Iskolában, hogy húsvéthoz közeledve egy kis-
cseit gyermekcentrikusabb prog-

ramot szervezünk a diákjainknak. Ilyenkor kijövünk a természetbe, és a mi elnevezésünk szerint egy buckás keresztúton járjuk végig azokat a stációkat, amelyek Jézus szenvedését szimbolizálják – fogalmazott **Kiss Péter** pedagógus, a program szervezője.

A diákok tanáraikkal együtt tizen-



négyszer jártak végig, az időjárás ezúttal is kegyes volt a résztvevőkhöz. Igaz, hogy picit csipett a hideg, de a napsütés mindenkit kárpótolta ezért.

A gyerkőcök felkészülten jöttek a keresztútra, a különböző stációknál felolvasást tartottak. A programon részt vett Seffer Attila plébános atya is, aki azt mondta: fontosak az

ilyen alkalmak. Ráadásul a helyszín is sokatmondó.

– Az Istennel való egységben a természetben való jelenlét mindig békét tud teremteni az ember szívében. Rá tud találni arra az Istenre, aki a természetén keresztül is mutatja irántunk való szeretetét – mondta a plébános atya.

Kép-szöveg: JL

WIDEX HALLÓKÉSZÜLÉK
STÚDIÓ

**NE MARADJON LE A HÚSVÉT
LEGSZEBB PILLANATAIRÓL!**



JÖJJÖN EL HOZZÁNK **INGYENES** HALLÁSVIZSGÁLATRA
ÉS PRÓBÁLJA KI HALLÓKÉSZÜLÉKEINKET 15 NAPIG!

Kiskunhalas kórház / Dr. Monzpart u. 1.

Kérjük, egyeztessen időpontot!

06 (70) 941 8813

info@widex.hu